



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE BELVÍS DE LA JARA

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación de la Oferta de Empleo Pública para la estabilización de empleo temporal, en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 97 de 23 de mayo, se hace público el siguiente anuncio de corrección.

Donde dice:

GRUPO	CATEGORÍA LABORAL	VACANTES	FECHA DE ADSCRIPCIÓN
2	Trabajador/a social	3	Antes de 1 de enero de 2016
2	Educador/a familiar	1	Antes de 1 de enero de 2016
4	Auxiliar administrativo SUPRAS	1	Antes de 1 de enero de 2016
5	Auxiliar ayuda a domicilio	13	Antes de 1 de enero de 2016
2	Educador/a infantil	2	Antes de 1 de enero de 2016
5	Limpiador/a	4	Antes de 1 de enero de 2016

Debe decir.

GRUPO	CATEGORÍA LABORAL	VACANTES	FECHA DE ADSCRIPCIÓN
2	Trabajador/a social	2	Antes de 1 de enero de 2016
2	Educador/a familiar	1	Antes de 1 de enero de 2016
4	Auxiliar administrativo SUPRAS	1	Antes de 1 de enero de 2016
5	Auxiliar ayuda a domicilio	13	Antes de 1 de enero de 2016
2	Educador/a infantil	2	Antes de 1 de enero de 2016
5	Limpiador/a	4	Antes de 1 de enero de 2016

Esta corrección de errores se realiza tras la mesa de negociación que ha tenido lugar hoy 1 de junio de 2022 con las representaciones sindicales.

Belvís de la Jara, 1 de junio de 2022.-El Alcalde, José Carlos Martínez Rodríguez.

N.º I.-3800